

**OFFICE OF GOVERNMENT ETHICS**

**AGENCY: Office of Government Ethics**

**5 CFR Part 2635**

**Standards of Ethical Conduct for Employees of  
the Executive Branch; Correction**

**RIN 3209-AA04**

**57 FR 48557**

**Tuesday, October 27, 1992**

---

**ACTION:** Final rule; correction.

**SUMMARY:** This document corrects five minor typographical errors in the regulatory text of the final rule on executive agency ethics training programs, which was published by the Office of Government Ethics on Friday, August 7, 1992 (57 FR 35006-35067).

**EFFECTIVE DATE:** August 7, 1992.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** William E. Gressman, Office of Government Ethics, Suite 500, 1201 New York Avenue, NW., Washington, DC 20005-3917, telephone/FTS (202) 523-5757, FAX (202)523-6325.

Approved: October 20, 1992.

**Stephen D. Potts,**  
**Director, Office of Government Ethics.**

Accordingly, the Office of Government Ethics is correcting the August 7, 1992 publication of the final rule on Standards of Ethical Conduct for Employees of the Executive Branch, which was the subject of FR Doc. 92-16070, as follows:

**Sec. 2635.202 [Corrected]**

1. On page 35045 of the regulatory text, in the first column, in paragraph (c)(4)(iii) of section 2635.202, in the last line of the paragraph, the final punctuation mark "." is corrected to read "; or".

**Sec. 2635.204 [Corrected]**

2. On page 35049 of the regulatory text, in the first column, in paragraph (i)(1) of section 2635.204, in the last line of the paragraph, the final punctuation mark "." is corrected to read ";".

**Sec. 2635.801 [Corrected]**

3. On page 35062 of the regulatory text, in the first column, in paragraph (d)(6) of section 2635.801, in the last line of the paragraph, correct the abbreviation "seq" by adding a "." at the end and before the final punctuation mark ";".

**Sec. 2635.807 [Corrected]**

4. On page 35063 of the regulatory text, in the second column, in the introductory text of paragraph (a) of section 2635.807, in the third line of the paragraph, the word "the" is corrected to read "this".

**Sec. 2635.808 [Corrected]**

5. On page 35066 of the regulatory text, in the second column, in paragraph (c)(1)(ii) of section 2635.808, in the last line of the paragraph, the final punctuation mark "." is corrected to read ";".